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Klein traf doppelt zum Sieg gegen Primus
Fußball-Kreisliga B Ahr: SC Bad Bodendorf und Grafschafter SV machten Boden auf Niederzissen gut

KREISGEBIET. Einen herben Dämpfer erhielt Tabellenführer SC Niederzissen in der Kreisliga B Ahr durch die 0:3- Niederlage gegen die SG Ahrtal. So sind die Verfolger aus Bodendorf und Grafschaft mit ihren Siegen dem Primus dicht auf den Fersen. Am Ende der Tabelle hat Kreuzberg nun die Rote Laterne an Krälingen weitergegeben.

SC Sinzig - SG Oberahrtal/Barweiler 2:4 (2:2). Einen weiteren Sieg landete Oberahrtal in Sinzig: Zunächst sah es aber nicht danach aus, als Markus Jetten (20.) die Führung der Gastgeber erzielte. Zehn Minuten später aber glich Ralf Weber aus. Keine zwei Minuten später der erneute Konter von Sinzig: Mirko Walser (32.) bugsierte den Ball ins gegnerische Netz. Dies gab der Moral der Gäste aber keinen Dämpfer und so kam man zwei Minuten vor Ende der Halbzeit zum Ausgleich durch Andreas Wassong (43.). Die Begegnung konnte aber erst zehn Minuten vor Abpfiff entschieden werden, als Jörg Ewinger mit einem Doppelpack (80., 90.) auf sich aufmerksam machte. SG-Trainer Norbert Müller: "Wir haben über den Kampf gewonnen."

FSG Bengen - SC Bad Bodendorf 1:4 (0:1). Die Gäste dominierten und kamen folglich zum verdienten Sieg. Die Tore erzielten für Bodendorf Spielertrainer Günter Kramprich (30.), Michael Schmitt (65.), Jens Kleefuß (75.) und Norbert Schäfer (77.). Den Ehrentreffer erzielte Bengens Michael Radermacher in der Schlussminute per Foulelfmeter. Bengens Trainer Dieter Dismon: "Dieses Spiel ist der absolute Tiefpunkt."

SC Krälingen - SG Kreuzberg/Mayschoß 3:4 (1:4). Die SG hat das Siegen doch noch nicht verlernt: Michael Richert holte gleich zu Anfang zum Doppelschlag aus (9., 16.). Norbert Frings (25.) kam zwar zwischenzeitlich noch mal zum Anschlusstreffer, doch Andreas Gies (33.) und wiederum Richert (43.), der damit zum dritten Mal traf, sorgten für klare Verhältnisse. Danach wurde es noch einmal eng, als André Michelony (65.) und sein Namensvetter Christian (69.) ins Schwarze trafen. Rüdiger Wolff, Trainer der Gäste: "In der zweiten Hälfte haben wir das große Flattern bekommen." Sein Pendant Markus Grohs: "Wir haben das Spiel in der ersten Hälfte verloren."

SG Kempenich/Spessart - TuS Oberwinter II 1:2 (1:0). Es fing für Kempenich eigentlich gut an, als Achim Schlich (30.) in einer ausgeglichenen Partie die Führung markierte. Aber nur zwei Minuten nach der Halbzeitpause war Joki Lopes zur Stelle. Es entwickelte sich danach ein offener Schlagabtausch, den Oberwinter kurz vor Schluss für sich gewinnen konnte: Markus Skasa (85.) stand goldrichtig. TuS-Trainer Tomas Lopez war nach dem Spiel erfreut: "Wir haben dank einer starken Leistung zu Recht gewonnen."

Grafschafter SV - SG ABK Hönningen 3:0 (2:0). Matchwinner in dieser Partie war Thomas Krause, der für alle drei Tore (18., 40., 65.) sorgte. GSV-Trainer Hans-Werner Jesse: "Der Sieg ist völlig verdient. Wir waren in allen Belangen hoch überlegen." Dies bestätigte auch Hönningens Trainer Leo Arzdorf: "Grafschaft war einfach stärker."

SG Ahrtal - SC Niederzissen 3:0 (2:0). Schon den vierten Sieg hintereinander konnte die SG feiern - und dies auch gegen den bisherigen Spitzenreiter Niederzissen. Für die Tore innerhalb von drei Minuten sorgten Arno Klein (5.) und Wolfram Lückenbach (8.). In der Schlussminute erhöhte Klein sogar noch auf 3:0. "Zur Zeit läuft es wirklich ganz gut", meinte ein bescheidener Trainer Dietmar Justen. (cgi)

