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Der Primus kam nur mit "viel Dusel" zu einem Remis
Kreisliga B Ahr: SC Bad Bodendorf holte bei der SG Ahrtal ein mageres 1:1 - SC Sinzig und SG Oberahrtal siegten erstmals

KREISGEBIET. Der SC Bad Bodendorf verteidigte trotz eines Unentschiedens die Tabellenführung in der Fußball- Kreisliga B Ahr. Der SC Niederzissen und auch die SG Herresbach/Baar bleiben dem Spitzenreiter aber nach ihren Siegen dicht auf den Fersen. Derweil kamen der SC Sinzig und die SG Oberahrtal/Barweiler zu ihrem ersten Sieg.

SG Oberahrtal/Barweiler - SG Reifferscheid/Adenau 4:1 (2:1). Schon früh machten die Platzherren alles klar. Jörg Ewinger (5.) und Florian Schmitz (17.) markierten die Führung. Adenaus Stefan Göbel verkürzte (30.) aber noch vor der Pause. Die letzten Hoffnungen auf ein Remis machte Oberahrtals Jörg Ewinger (80., 88.) zunichte. Oberahrtals Trainer Norbert Müller freute sich über den ersten Punktegewinn in dieser Saison: "Der Sieg war sehr verdient." Dem konnte sein Kollege Uwe Krüger nur zustimmen: "Wir standen einfach zu weit weg von unseren Gegenspielern."

SG Herresbach/Baar - FSG Bengen/Lantershofen/Birresdorf 3:0 (2:0). Baars Trainer Manfred Hoffmann: "Dies war heute eine souveräne Leistung meiner Mannschaft. Bengen hatte keine Chance." Dies spiegelte sich in den Toren des Gastgebers wider: Helmut Wagner brachte sein Team mit einem Doppelschlag früh in Führung (12., 17.). Erik Sta Teresa erhöhte mit einem verwandelten Foulelfmeter (65.) auf 3:0. Bengens Trainer Dieter Dismon zeigte sich enttäuscht: "Dies war ein ganz schwaches Spiel."

SG Ahrtal - SC Bad Bodendorf 1:1 (0:0). "Als Tabellenführer muss man sich hier einfach anders präsentieren", monierte Bodendorfs Trainer Günter Kramprich. Ahrtals Spieler Christoph Wurst (60.) erzielte die Führung der Heimmannschaft. Eine Viertelstunde später glich Norbert Schäfer aus. SG-Trainer Dietmar Justen: "Wir hatten mehr vom Spiel und hätten so auch mehr Tore machen müssen." Dies bestätigte auch Kramprich: "Wir hatten sehr viel Dusel."

SC Sinzig - SG ABK Hönningen 3:1 (1:0). Thomas Gasper (20.) machte mit seinem Tor die starke Sinziger Leistung deutlich. Wolfgang Bachem erhöhte (57.) nach der Pause. Durch das 1:2 von De Angelo Klaes (78.) wurde es noch einmal spannend - bis Jimmi Morales das 3:1 gelang (85.). Sinzigs Trainer Engelbert Jarek freute sich: "Wir haben sehr gut gespielt. Das wird uns aufbauen." ABK-Trainer Leo Arzdorf: "Sinzig war die klar bessere Mannschaft. Wir haben einfach nicht ins Spiel gefunden."

SC Krälingen - TuS Oberwinter II 3:1 (1:0). Krälingens Vorsitzender Ralf Hanf war begeistert: "Wir haben hochverdient gewonnen." Goalgetter André Michelony steuerte zum Sieg zwei Tore bei (19., 74.). Sein Namensvetter Christian hatte zwischenzeitlich auf 2:0 erhöht (66.). Der erschreckend schwache Gegner kam nur noch durch Kay Rückels (76.) zum 3:1. Tomas Lopez vom TuS war konsterniert: "Wir haben in allen Belangen enttäuscht."

SC Niederzissen - SG Kreuzberg/Mayschoß 4:3 (1:1). Kreuzbergs Michael Richert markierte die Führung der Gäste (40.), doch noch vor der Pause glich Michael Falckenberg (43.) aus. Danach schlug Richert erneut zu (50.). Aber damit war die Moral der Gastgeber nicht gebrochen. Tino Bärwaldt (58.) erzielte den verdienten Ausgleich. Kurz vor Abpfiff rechneten die Gäste wohl nicht mehr mit einem Doppelschlag der Platzherren innerhalb von zwei Minuten: Sven Riehl (80.) und Axel Kraus (81.) führten den Sieg herbei. Der Anschlusstreffer in der Nachspielzeit kam zu spät. Michael Richert verwandelte einen Handelfmeter. SC-Trainer Walter Schneider war erleichtert: "Wir haben trotz schwacher Leistung glücklich gewonnen." Sein Pendant Rüdiger Wolff bedauerte: "Wir haben zwei Mal geführt, aber einen schwachen Gegner immer wieder stark gemacht."

